

Гости из солнечной Армении

Завтра в Риге начинаются гастроли Государственного русского драматического театра им. К. С. Станиславского Армянской ССР.

Это сравнительно молодой театр — он открылся в Ереване в 1937 году. За 28 лет на его сцене поставлено более 200 спектаклей. Каждый год театр выезжает на гастроли в другие республики и города страны, знакомя зрителей с лучшими своими постановками, среди которых на первом месте стоят произведения армянской национальной драматургии.

В гастрольный репертуар, привезенный в Ригу, включена драма «Злой дух», поставленная семь лет назад по одноименной повести классика армянской литературы Александра Ширванзаде и с тех пор не сходящая со сцены театра. Спектакль показывает трагическую судьбу девушки-армянки, ставшей жертвой мракобесия. Наши гости покажут вам еще одно произведение Ширванзаде — комедию «Кум Моргана». Это — одна из самых последних работ театра. Действие пьесы происходит в Париже, она высмеивает нравы той части армянской эмиграции, которая за деньги готова продать все что угодно.

Из пьес современных советских авторов театр покажет «Страницу дневника» А. Корпейчука, «Опасный возраст» С. Нариньяни, «104 страницы про любовь» Э. Радзиского, пьесу ереванских писателей Л. Вагаршяна и М. Овчинникова «В сумерках Парижа», посвященную герою французского Сопротивления Мисаку Манушяну. Западная драматургия представлена сатирической комедией греческого автора Д. Цафаса «Требуется джеп», комедией Б. Шоу «Миллионерша», трагикомедией Г. Запольской «Мораль пани Дульской».

Театр будет работать в двух помещениях — в Государственном академическом театре драмы Латвийской ССР и Рижском театре оперетты. Гастроли продлятся 14 дней. За это время гости предполагают провести ряд встреч с трудящимися Риги на заводах и фабриках.

На пресс-конференции, проведенной с представителями латвийских газет, радио и телевидения, директор Государственного русского драматического театра им. К. С. Станиславского Армянской ССР, заслуженный деятель искусств Г. Айрапетян сказал, что коллектив театра с радостью и воодушевлением готовится к выступлениям в столице Советской Латвии в дни, когда трудящиеся республики готовятся торжественно отметить 25-летие со дня большого исторического события — восстановления Советской власти. Гастроли ереванского театра в Риге послужат делу укрепления и развития дружбы народов Советской страны.

30 ИЮН 1965
ДОЛОС РИГИ
г. РИГА